
Bienvenue chez Univers Yachting J,



Univers Yachting is the place to go for interior design 
of your boat.

With our extensive experience in boating and decoration,
we have selected for you

a wide range of products adapted to life at sea.

Now you can furnish your boat to your taste with
products adapted to the world of boating

Choose your universe and in just one click, you'll find :

Tableware: stackable & virtually unbreakable crockery kits, pots and pans, utensils and 
glassware

Made-to-measure and customizable household linen, bathroom linen and bed linen kits
Decoration: UV-resistant, removable interior and exterior cushion kits

You'll be pleasantly surprised by our semi-custom offer, which combines 
functionality and aesthetics

at fair prices.

All our kits can be adapted to your needs on request

We ship to the location of your choice, or offer a 
on-board service whenever possible.

Our prices are net ex factory - PRICES VALID UNTIL March 1, 2025



The Cabin



Bed CHARTER kits
We offer a choice of 3 kits in 50% polyester, 50% cotton.

Why this material?
The blend of cotton and polyester combines the soft, 
breathable, durable and comfortable properties of 
cotton with the easy-care qualities of polyester. 

These cotton and polyester sheets can offer a compromise 
between comfort, breathability and practicality.

Easy to care for, they wrinkle little and dry more easily
than 100% cotton.

but above all, these sheets are extremely robust

Each kit includes

- 1 washable flat undersheet with a waterproof terry
pad. Elastic bands enable the product to be adapted
to all types of mattress, so you don’t have to use a
custom-made mattress protector.

- 4 pillows:
2 square and 2 rectangular for double beds and 1 of each
for single beds.

- Pillow protectors.

The contents of the kit can be adapted to suit your
requirements.

We can also manufacture made to measure fitted sheets
as well as mattress protectors.

Please ask for a quote.

We can be reached by e-mail
nathaliemacmillan@gmail..com

by phone By What's app
06 73 68 44 43 / 00 33 6 73 68 44 43

Washable flat 
undersheet
With waterproof terry



BEAUTIFUL SUMMER KIT

Kit contains: 

° 2 flat sheets 280 X 310 cm ( 1 for the mattress and one 
for the top) or 2 x 150 X 280 cm sheets depending on mattress size.

° 1 waterproof undersheet 160 X 200 cm or 80 X 200 cm 
depending on mattress size.

° 1 or 2 pillowcases 50 X 70 cm + 1 or 2 protectors
depending on mattress size.

° 1 or 2 pillowcases 65 X 65 cm + 1 or 2 protectors
depending on mattress size.

° 1 or 2 pillows 50 X 70 cm depending on mattress size.

° 1 or 2 pillows 65 X 65 cm depending on mattress size.

° 1 fleece blanket 220 X 240 cm or 180 X 220 cm 
depending on mattress size.

SINGLE BED €299.00 excl. vat
DOUBLE BED €449.00 excl. vat Fleece blanket

Soft, warm, lightweight
100% Polyester
Fire-resistant*
Anti-pilling treatment
Washable at 60°c

blanc Taupe

Blanc/ 
TAUPE

TAUPE / 
taupe

This set is ideal for hot climates.
Simple, effective and easy to maintain. All 
products are easy to wash and require little
storage space.  
It’s simplicity brings a chic look to the cabin.

You choose your set color combination:
° blanc
° taupe
° blanc/taupe
° Taupe/blanc



CONFORT KIT
This set makes you feel right at home....! 
It's all about comfort.

the comforter cover is open at the ends for 
easy slip-on.

Kit contains

° 1 flat sheet 280 X 310 cm or (for mattress) 150 X 280 cm 
depending on mattress size.

° 1 waterproof undersheet 160 X 200 cm or 80 X 200 cm 
depending on mattress size.

° 1 comforter cover 220 cm X 240 cm or 140 X 200 cm 
depending on mattress size.

° 1 comforter 220 cm X 240 cm or 140 X 200 cm 
depending on mattress size.

° 1 or 2 pillowcases 50 X 70 cm + 1 or 2 protectors
depending on mattress size.

° 1 or 2 pillowcases 65 X 65 cm + 1 or 2 protectors
depending on mattress size.

° 1 or 2 pillows 50 X 70 cm depending on mattress size.

° 1 or 2 pillows 65 X 65 cm depending on mattress size.

SINGLE BED € 399.00 excl. vat
DOUBLE BED € 549.00 excl. vat

You choose the color combination of the set:
° white
° taupe
° white/taupe (white flat sheet, taupe cover,

white pillows)
° Taupe/white (taupe flat sheet, white duvet cover

comforter cover, taupe pillows)



ADVENTURER KIT
COMFORTABLE: with its memory foam mattress, everyone can move around
without uncovering themselves or getting in each other's way!

° SIMPLIFIED INSTALLATION :  
The high-comfort mattress unfolds and the bed is made.

° EASY ACCESS : 
the cover is sewn to one side and to the feet for 
access and avoid the feeling of being locked in. The  
comforter cannot slip off the bed.

° UNIVERSAL : 
easily adapts to right or left sides
(reversible) and for double or single beds. 

° COMPACT :
Easy to store: only 30 cm in diameter when rolled up.

° Removable for easy machine-washing at 40°.
° Polycotton fabric: quality feel, just like at home,
easy care.

° All-season comforter filled with hypoallergenic hollow fibers
° Large size for good coverage : 
135 cm wide by 195 cm long

° Adds comfort to the mattress

Kit contains:
° 1 white flat sheet 280 X 310 cm or (for mattress)

mattress) 150 X 280 cm depending on mattress size.

° 1 waterproof flat sheet 160 X 200 cm or 80 X
200 cm depending on mattress size

° 1 or 2 white pillowcases 50 X 70 cm + 1 or 2  
protectors depending on mattress size.

° 1 or 2 pillows 50 X 70 cm depending on mattress size.

° 1 or 2 memory form mattress 135 X 198 cm depending on
mattress size.

SINGLE BED € 489.00 excl. vat
DOUBLE BED € 899.00 excl. vat

GRIS/BLANC                  GRIS                       BEIGE

Bleu/navy Emeraude/navy



Bathroom
linen and towels



COMFORT KIT

100% cotton 400 g/m2 TOWELS
LESS BULky THAN 530 G/M2 TOWELS

Absorbent
60° WASHABLE

2 colors to choose from:

- Anthracite grey
- White

Kit contains:
- 1 TOWEL 50 X 90 cm
- 1 SHOWER towel 70 X 140 cm

€ 39,00   excl. vat

ECO KITPRACTICAL KIT

80% Polyester / 20% Polyamide , 
490 g/m2
For a refined look
High-tech embossed microfiber, super-
absorbent, soft, space-saving and quick-
drying.  
Washable at 40°.

Choice of 3 colors:
- White
- Grey beige
- Azure blue

Kit contains;
- 1 towel 50 X 100 cm
- 1 shower towel 70 X 140 cm  

€ 49,00 excl. vat

90% Polyester / 10% Polyamide
Lightweight, 60% washable
"peach-skin finish, quick-drying
Washable at 60°.

2 colors to choose from:
- Anthracite
- Azure blue

Kit contains:
- 1 towel 40 x 90 cm
- 1 shower towel 60 X 120 cm

€ 24,00 excl. vat



beach towel kit

This quick-drying beach towel made from 100% 
recycled materials... Is the perfect choice!
Smooth microfiber 220g / m2 80% polyester 20% 
polyamide, 160 cm X 90 cm

° Super absorbent
° Space-saving
° 160 cm X 90 cm)
° Easy-care and non-drying
° Compact: doesn't bring sand onto the boat
° Dries in the blink of an eye!
A different color for every cabin!

Microfibre lisse 220 g / 
m2 80% polyester 20% 
polyamide 2 towels of your choice: € 62,00 excl. vat  



THE KITCHEN



THE DISHES



charter shell
kit

Includes:

° 4 or 6 white or turquoise dinner
plates 26 cm

° 4 or 6 clear chased dessert plates 
° 4 or 6 bowls 14 cm white or turquoise
° 1 white or turquoise salad bowl 28 cm
° 4 or 6 low stacking tumblers in
tempered glass

° 4 or 6 high stacking tumblers in
tempered glass

° 4 or 6 stackable stemmed glasses in
tempered glass

° 4 or 6 tempered glass mugs
° 1 SET of 16- or 24-piece silverwear

Pack for 4: € 169.00 excl. vat 
(45 pieces)                                            

Pack for 6: € 239.00 excl. vat  
(67 pieces)

A very modern "all-terrain mix & 
match" tempered glass set, 
comprising high-impact plates and 
glasses.
Available in 2 colors: white and 
turquoise



DEEP SEA charter kiT

Freshness and lightness for this complete two-
tone set in impact-resistant glass including:

° 4 or 6 blue dinner plates
° 4 or 6 turquoise dessert plates
° 4 or 6 blue bowls
° 4 or 6 stackable glasses
° 4 or 6 tumblers
° 4 or 6 soda glasses
° 4 or 6 mugs
° 1 stainless-steel 16- or 24-piece silverware set

Pack for 4 (44 pieces) € 169.00  excl. vat 
Pack for 6 (66 pieces) € 239.00 excl. vat

Bleu

Turquoise



Melanin set 

Consists of:
° 4 or 6 large plates
° 4 or 6 dessert plates
° 4 or 6 bowls
° 4 or 6 low stacking tumblers in tempered glass
° 4 or 6 tall stacking tumblers in tempered glass
° 4 or 6 stackable stemmed glasses in tempered glass
° 4 or 6 tempered glass mugs
° 1 stainless-steel 16- or 24-piece silverwear set

EASY CHARTER KIT

Kit for 4 persons: (44 pieces)        € 229.00 excl. vat
Kit for 6 persons: (66 pieces)        € 344.00 excl. vat

Turquoise GRIS



MODERNA CHARTER kit
Definitely modern and all-purpose, this melamine
set includes:

- 4 melanine dinner plates
- 4 melanine dessert plates
- 4 melanine dishes
- 4 melanine tumblers
- 4 stackable tempered glass wine glasses
- 4 tempered glass mugs
- 4 stackable tempered-glass soda glasses
- 1 stainless-steel 16- or 24-piece silverwear set

4-person set: (44 pieces) € 259.00 excl. vat

Gris

Antracite oliVE



ustensils



CHARTER DRAWER KIT
With this set, your kitchen is equipped! 
Now you can set sail with a free mind. 
You're ready for all your culinary
preparations. 

It includes 31 products;

° 1 peeler
° 1 cheese grater (13 cm)
° 1 oyster knife
° 3 bamboo spoons
° 1 corkscrew
° 1 stainless steel whisk
° 1 pair of kitchen scissors
° 1 tea ball
° 1 can opener
° 1 pot wiper
° 1 set of salad server
° 1 spaghetti server
° 1 serving spoon
° 1 spatula
° 1 skimmer
° 1 ladle
° 1 butcher's knife 17.5 cm
° 1  carving knife 20 cm
° 1 couteau à découper 20 cm  
° 1 utility knife 12 cm
° 1 paring knife 9 cm
° 6 steak knives 11.5 cm
° 1 pair of kitchen scissors
° 1 pine knife rack 

€ 199,00 excl. vat 



The ideal tray
for glasses, 
bottles and 
seafood. 
Diameter 30 cm, 
height 6 cm.

Salad spinner 
Diameter 22.5 cm
Height 15 cm

Set of 4 stainless steel
utensils
° 1 Strainer, 
° 1 Mixing bowl, 
° 1 Spaghetti tongs, 
° 1 Sprinkler

CHARTER kitchen essentials

or mixing, serving and 
storing, in shock-
resistant tempered
glass:
Each bowl comes
with
Lid:
° 1 salad bowl 24 cm  
° 1 salad bowl 20 cm  
° 1 salad bowl 17 cm

Set of 4 
cotton tea
towels
Super 
absorbent
(random
color)

Make sure your countertops and tabletop are 
protected with cork, which is classic, natural, 
durable, lightweight and protective:

° 8 rectangular placemats 29 X 19 cm
° 2 square trivets 20 X 20 cm

lightweight, practical and hygienic set 
suitable for all cuts.

° 1 board 38 cm X 26 cm
° 2 boards 25 cm X 14 cm

The set of 34 p!eces:             € 249,00 excl. vat
Set of 6 felt protection 
stars



CHARTER sink kitWe make sure your counters and sinks are protected
with this complete set:

It contains:

° 1 collapsible dish drainer 35 X 30 X 10 cm
° 1 stainless steel cutlery drainer
° 1 collapsible basin 40 X 30 X 20 cm
° 1 Drying mat 24 X 38 cm
° 1 sink organizer
° 2 sink filters

Dish drainer

POLYVALENT collapsible basin

cutlery
drainer

Drying mat

sink
organizer

€ 89,00 excl. vat 

2 sink filters



HANDY SALAD KIT

Pour:

To prepare your recipes, mix, 
reserve your ingredients or 
serve your side dishes, salad
bowls and dishes are your
indispensable accomplices. 

Stackable, their storage
is minimal

Each salad bowl comes with its
own lid, so they can also be
used as storage containers

The kit contains 6 pieces:

- 1 X 24 cm salad bowl with lid
- 1 X 20 cm salad bowl with lid
- 1 X 17 cm salad bowl with lid

€ 24,90 excl. vat

CONSERVATION KIT

What better way to organise your cupboards and fridge
and keep food dry or cold down to -20°C than this set 
of rectangular glass storage boxes?

Set includes 5 boxes and their respective lids:

- 1 rectangular box 7 X 10 X 5 cm 
- 1 rectangular box 10 X 13 X 6.6 cm
- 1 rectangular box 13 X 21 X 9.4 cm
- 1 square box 10 X 10 X 5.2 cm 
- 1 round box, diam 12 cm X 5.2 cm

The glass is transparent & the lid is made of bpa-free 
blue polyethylene

€ 44,90   excl. vat



Cooking



CHARTER COOKING KIT

The ‘essentials’ kit contains 11 pieces:

- 1 X 28 cm stockpot with lid and handles
- 1 X sauté pan 28 cm with lid and handles
- 1 saucepan 20 cm with lid and handle
- 1 frying pan 28 cm with lid and handle

199.00 € excl. Vat

The ‘saucepan’ kit contains 9 pieces:

- 1 saucepan 16 cm with lid and removable handle
- 1 saucepan 18 cm with lid and removable handle

109.00 excl. vat

Stackable cooking pack with removable handles,
PFAO-free stone-effect coating.

its extreme non-stick properties means you can cook
healthily with no added fat.

Its resistance is up to 10 times greater than
than conventional non-stick cookware.

Its cast aluminium construction and its 7.5 mm base 
compatible with all burners including induction, and 
oven-safe up to 220°C.

it will not deform over time.

The silicone stopper and ergonomic removable
handle in heat-resistant silicone are designed to fit the palm 
of your hand.



Oven KIT 
These elegant dishes are made of resistant
borosilicate glass and are oven and microwave-safe.

Moreover,, the small casserole is equipped with the Grill 
& Drop system. The ribbed bottom reduces the risk of 
food burning or sticking.

Once stacked, they take up very little space. 
(Dimensions: 33 x 21 x 15 cm)

The dishes guarantee healthy, hygienic, safe and 
practical use.

Tea pot High-strength stainless steel body
- Rotating (360°) charging station
- Stable performance and durable material
- Indicator light
- Limescale filter
- Overheating protection
- Lid with safety lock
- Automatic or manual shut-off
- Height: 25 cm
- Bottom diameter: 14.5 cm
- Capacity: 1.8 L
- Power supply (220 - 240 V 50/60 Hz)

Power: Max 1500W € 29,90 excl. vat 

Set contains:

- 1 oval dish containing 1.8 l
- 1 rectangular dish containing 1.4 l, 27 X 17 cm
- 1 rectangular dish holding 2.3 l, 33 X 21 cm
- 1 round casserole containing 1 l, diameter 16 cm

€ 49.90 excl. vatThe tea pot



maintenance



Maintenance CHARTER kit
20 products:

- 1 collapsible silicone bucket diam. 33 cm
- 1 shower squeegee
- 2 toilet brushes
- 1 dustpan and brush
- 1 multifunction broom (102 cm X 22cm)
- 2 floor cloths
- 3 sponges
- 5 microfibers
- 1 washing-up liquid
- 1 window cleaner
- 1 all-purpose cleaner

€ 139,00 excl. vat 

* random colors



Nathalie Macmillan

Univers Yachting
06 73 68 44 43 

nathaliemacmillan@gmail.com
Universyachting.com

Siret 837 813 022 00015
RCS de Créteil

Prices exclude VTA, and  are ex factory.
VTA non applicable, art. 293B du CGI".

50% on order
50% before shipping

mailto:nathaliemacmillan@gmail.com

